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KOKLU SAYILAR

1. V4 +/16 +v/36 7. Y1+¥125 -¥81
igsleminin sonucu kactir? V9
A) 4 B} 8 C) 9 D) 10 E) 12 iﬁleminin sonucu kal;“r?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
2. V25 +/81 -v/100
igleminin sonucu kactir? 8. . LCE VT'B_‘W
31
A) 4 B) 6 8 D12 E)16 !
isleminin sonucu kagtir?
A) 5 B) 4 C)3 D) 2 E) 1
3. V100 +v 121
Va9
isleminin sonucu kagtir? S Vie + V81 _ V25
) ¥a2 ¥27 V1
A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7
isleminin sonucu kactir?
A) -2 B) -1 C)o D) 1 E)2
4, V196 +v225 ++/256
isleminin sonucu kactir?
A)24  B)3 C)45 D)0 E)s6 | O Ya-/9-Vo
V8
isleminin sonucu kactir?
1 3 5
Ay — B) 1 c) = D) = E)3
5. Vo +¥27 2 2 2
isleminin sonucu kactir?
A) 12 B) 10 C)s D)6 E)5
1. V64 Y16 +v4
isleminin sonucu kactir?
A) 10 B) 12 C) 15 D) 16 E) 20
6. VB+Vi6+va2 ’ ’ ’ ’ ’
igleminin sonucu kactir?
A) 18 B) 14 C)12 D) 10 E)B
1-E 2-A 3-A 4C 5D 6-E 7-A 8-E 9B 10-C 11-D @
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12. J20% - /16 - V25 17. Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?
3 g 1
isleminin sonucu kactir? A) 25= \/25
A)4 B) 3 C)2 D) 1 E)O 2

B) 33=+v3
C) 42=¥4
1
3. /187 +/19° - /20° D) 53=¥5
1
v 289 B = v/?z
isleminin sonucu kactir?
A)-2 B) -1 C)o D)1 E)2
18. | Y :4%
—= 4
14. /0% 4/4% .%/5° . V5’ =59
Jya4 -1 1
o n. %16 =2s

i ini 2
BIemmin SonKEY Kaghr: yukaridaki ifadelerden hangisi veya hangileri dog-

A) 4 B) 3 C)2 D)1 E)O rudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) llvelll E)Ivelll
15. v81-v/64-V/36
V722
isleminin sonucu kactir? 19. Y21 = 4
Ayt Sl )5 Bt EliE olduguna gore, x kactir?
A) 2 B) 4 C)7 D)9 E) 12
16. v 40% -+ 30* —v 20?
il 20. Ya2=3

isleminin sonucu kactir?

olduguna gore, x kactir?
A)-10 B) -8 C)-6 D)o E)8

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
21. Y51 =25

olduguna gore, x kagtir?

A)4 B)6 C)7 D)y 10 E) 12

12-e 13-D 14-C 15-B 16-A 17-D 18-E 19-D 20-A 21-C @
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22,

23.

24.

25.

26.

27.

- x—1
V2=274
olduguna gore, x kagtir?
A) 1 B) 2 C)3
V3 =81
olduguna gore, x kactir?
A) 10 B) 8 C)7
3t = oy
olduguna goére, x kactir?
A)1 B) 2 C)3
Va4 =16

olduguna gore, x kactir?

1 1

A)2

x+1

V49 =7 z
olduguna gore, x kactir?

A) % B) 3 C)

Y64 = 8
olduguna gore, x kactir?

B) 4 C) 1

5
A)E 3

1
4

D)4  E)5
D)6  E)5
D)4  E)5
D)2 B4
D2 B
D2 gl

28.

29.

30.

31.

32.

x=+1
3¥Y9=33
denklemini saglayan x degeri kactir?
A) 4 B) 3 C)2 D)1
-3
v 125 — 5 2
denklemini saglayan x degeri kactir?
A)2 B) 3 C)5 D)6
2x—4d
¥16=2 =
denklemini saglayan x degeri kactir?
A)1 B)3 C)4 D)5
V2 .¥2 =2*
olduguna gore, x kactir?

1 S 7
A) 3 B) 6 C)2 D) 6
. a=+v3

b=%5
c=%15

asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

Ala<ceb
Dic<b<a

Bib<a<«c
Elc<a<b

Clb<c<a

22-C 23-B 24-E 25-B 26-E 27-D 28-D 29-B

30-E 31-B 32-D
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33. a=/2 37.

oldujuna gdére, asagidaki siralamalardan han-

gisi dogrudur?

Ajla<bcc Blb<a<c Cic<b<a
Diceca<b Ela<c<b
38.
34.  J7+/24

ifadesinin degeri asadidakilerden hangisine esit-
tir?

A VB B) 2V6 C) V6 -1
D) V6 +1 E)2
39.
35. 1 1
+
J3+1 /3-1

isleminin sonucu kactir?

A)O B) 1 cy2 | 40
D) V3 E) 2/3
% 6 2 1
V3 V2 J/3-42
isleminin sonucu kactir?
A) 3/3 B) 2v2 C) V3
D) V2 E)O

9)(:3.-"27)(—1

olduguna gore, x kactir?

A= B) 0 C) 1 D) 2 E)3

a < bolmak iizere
Ja-b)? +3/@-b)y’
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) 2a B) 2b Cyza-b
D)2b-a E)O
Yox+9=3

olduguna gore, x kactir?

A B)2 C)3 D)4 E)6

%/55+1 =25 olduguna gore,

X kactir?

Aye B)5 Ci4 D)3 E)2

33-C 34-D 35D 36-A 37-A 38-E 39-B 40-B




